
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

Satuan Pendidikan : TK Pertiwi Purwareja 

Kelas / Semester : B / 2 

Tema   : Tanaman 

Sub Tema  : Buah-buahan 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu :  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Peserta didik dapat mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNya yaitu melalui kegiatan 

menyebutkan macam-macam Ciptaan Tuhan Termasuk Tanaman Buah (KD.1.1) 

2. Peserta didik mampu mencerminkan sikap kemandirian pada saat kegiatan membentuk bentuk buah-

buahan dengan plastisin tanpa bantuan orang lain (KD 2.8) 

3. Peserta didik mampu  menggerakan mata dan tangan, secara terkoordinasi dengan baik untuk 

mengembangkan motorik halus melalui kegiatan membentuk dengan plastisin (KD 3.3-4.3) 

4. Peserta didik mampu memahami bahasa ekspresif dengan baik melalui kegiatan menyebutkan macam-

macam nama buah-buahan (KD 3.11-4.11) 

5. Peserta didik mampu mengenal benda-benda disekitarnya berdasarkan warna, nama, bentuk, 

ukuran,pola, sifat, suara, tekstur, fungsi dan ciri-ciri lainnya dengan baik melalui kegiatan menghitung 

buah-buahan dan menyebutkan warna buah (KD 3.6-4.6) 

6. Peserta didik dapat mencerminkan sikap estetis yaitu dapat menghargai hasil karya orang lain (KD  2.4) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal 

 Kelas dibuka dengan salam, berdoa, menanyakan kabar dan mengabsen peserta didik 

 Guru memperkenalkan nama hari , bulan, dan tahun 

 Menyanyi lagu buah-buahan 

 Bercakap-cakap tentang tanaman 

 Menghitung buah dan menyebutkan warnanya 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran  

2. Kegiatan Inti 

a. Langkah-langkah kegiatan pembelajaran 

 Peserta didik dibagi menjadi dua kelompok 

 Guru mendemonstrasikan cara membentuk bentuk buah dengan plastisin  

 Guru menugaskan peserta didik untuk membentuk dengan plastisin 

 Peserta didik membentuk dengan plastisin sesuai dengan kreatifitasnya 

 Guru membimbing peserta didik yang belum bisa membentuk dengan benar 

 Peserta didik menyelesaikan hasil bentukan dan mengumpulkan hasil karyanya 

3. Kegiatan Penutup 

 Guru menanyakan perasaan peserta didik dalam melakukan kegiatan 

 Guru menyampaikan kegiatan untuk esok hari 

 Berdoa, salam, pulang 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah      Guru Kelas 

 

 

 

WITA MUSRIAH, S.Pd. AUD   DESI PURWANINGSIH, S.Pd 

 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Kelas : B     Tema : Tanaman   Hari :  

 

Keterangan : 

BB  : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

Aspek 

Perkembangan 

Kompetensi 

Dasar (KD) 

Indikator Kegiatan Nama Peserta Didik 
Dani  Sila  Imel  ozan 

NAM KD.1.1 Menyebutkan macam-macam 

Ciptaan Tuhan 

    

SOSEM KD 2.8 Mencerminkan sikap kemandirian 

pada saat kegiatan membentuk  
    

FISIK MOTORIK KD 3.3-4.3 Koordinasi mata dan tangan saat 

membentuk dengan plastisin 

    

BAHASA KD 3.11-4.11 Menyebutkan macam-macam nama 

buah-buahan 

    

KOGNITIF KD 3.6-4.6 Menghitung buah-buahan dan 

membedakan warna buah 

    

SENI KD  2.4 Menghargai hasil karya orang lain  

 

   


